

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату

(найменування головного розпорядника)

Кабінету Міністрів України

коштів державного бюджету)

від 28 травня 2021 р. № 24

Паспорт бюджетної програми на 2021 рік

1. 041 Господарсько-фінансовий департамент Секретаріату Кабінету Міністрів України
(КПКВК ДБ) (найменування головного розпорядника)
2. 0411000 Секретаріат Кабінету Міністрів України
(КПКВК ДБ) (найменування відповідального виконавця)
3. 0411190 0990 Заходи з підтримки розвитку лідерства в Україні
(КПКВК ДБ) (КФКВК) (найменування бюджетної програми)
4. Обсяг бюджетних призначень/бюджетних асигнувань - 15 000,0 тис. гривень, у тому числі із загального фонду - 15 000,0 тис. гривень.
та із спеціального фонду - _____ тис. гривень.
5. Підстави для виконання бюджетної програми:
Закон України "Про освіту";
Постанова Кабінету Міністрів України від 17.08.2002 № 1133 "Про затвердження переліку позашкільних навчальних закладів та заходів з позашкільної роботи з дітьми, а також закладів та заходів у галузі освіти, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету";
Постанова Верховної Ради України від 23.02.2017 № 1908-VII "Про Рекомендації парламентських слухань про становище молоді в Україні на тему: "Ціннісні орієнтації сучасної української молоді";
Постанова Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 384 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з підтримки розвитку лідерства в Україні".

6. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми

№ з/п	Ціль державної політики
1	Забезпечення розвитку людського капіталу шляхом створення можливостей для реалізації громадянами свого лідерського потенціалу

7. Мета бюджетної програми:

Забезпечення розвитку неформальної освіти та підтримка розвитку лідерства в Україні.

8. Завдання бюджетної програми:

№ з/п	Завдання
1	Реалізація заходів, спрямованих на формування лідерських якостей.
2	Реалізація заходів, спрямованих на популяризацію лідерства.
3	Реалізація заходів, спрямованих на просування позитивного іміджу України та формування реалістичного сприйняття ЄС серед українських громадян.

9. Напрями використання бюджетних коштів:

№ з/п	Напрями використання бюджетних коштів	тис. гривень		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
1	Організація та проведення комунікаційних кампаній та проектів, тренінгів, експедицій, форумів, фестивалів, семінарів, змагань (в частині оплати послуг з організації заходів, виготовлення супровідних інформаційних матеріалів, оренди приміщень, електронної апаратури, обладнання, меблів, оргтехніки, інвентарю, транспорту, придбання витратних матеріалів, канцелярських, господарських товарів та інших витрат, пов'язаних з організацією заходів)	6 881,8		6 881,8
2	Організація та проведення навчальних експедицій в межах України (в частині оплати послуг з організації заходів, транспортних витрат, витрат на харчування і проживання та інших витрат, пов'язаних з організацією навчальних експедицій)	5 838,2		5 838,2
3	Організація та проведення навчальних експедицій за кордон з метою вивчення досвіду розвитку лідерських програм у таких країнах, участь у міжнародних заходах, що мають освітнє спрямування, та у заходах з елементами культурної дипломатії (в частині оплати послуг з організації заходів, транспортних витрат, витрат на харчування і проживання та інших витрат, пов'язаних з організацією навчальних експедицій)	2 280,0		2 280,0
Всього		15 000,00		15 000,00

10. Перелік державних цільових програм, що виконуються у складі бюджетної програми:

Код державної цільової програми	Назва державної цільової програми	тис. гривень		
		Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом

11. Результативні показники бюджетної програми:

№ з/п.	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
--------	-----------	----------------	--------------------	----------------	------------------	-------

1 продукту					
1	Кількість організованих та проведених комунікаційних кампаній та проєктів, тренінгів, експедицій, форумів, фестивалів, семінарів, змагань	од.	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	7,0	7,0
2	Кількість організованих та проведених навчальних експедицій в межах України	од.	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	6,0	6,0
3	Кількість організованих та проведених навчальних експедицій за кордон	од.	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	3,0	3,0
4	Кількість осіб, які взяли участь у комунікаційних кампаніях та проєктах, тренінгах, експедиціях, форумах, фестивалях, семінарах, змаганнях	осіб	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	5 500,0	5 500,0
5	Кількість осіб, які взяли участь у навчальних експедиціях в межах України	осіб	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	1 750,0	1 750,0
6	Кількість осіб, які взяли участь у навчальних експедиціях за кордон	осіб	Творчі звіти/внутрішньогосподарський облік	97,0	97,0
2 ефективності					
1	Середні витрати на організацію та проведення однієї комунікаційної кампанії та проєктів, тренінгу, експедиції, форуму, фестивалю, семінару, змагання	тис.грн.	Внутрішньогосподарський облік	983,1	
2	Середні витрати на забезпечення участі однієї особи у навчальній експедиції в межах України	тис.грн.	Внутрішньогосподарський облік	3,3	
3	Середні витрати на забезпечення участі однієї особи у навчальній експедиції за кордон	тис.грн.	Внутрішньогосподарський облік	23,5	
3 якості					
1	Питома вага учасників у яких сформувались лідерські компетенції, у загальній кількості осіб, залучених до участі у заходах з розвитку лідерства	відс.	Внутрішньогосподарський облік/система оцінювання	100,0	
2	Кількість країн, охоплених міжнародними заходами, з просування міжнародного іміджу України	од.	Внутрішньогосподарський облік/анкетування	3,0	
3	Рівень задоволення учасників проведеними заходами	відс.	Внутрішньогосподарський облік/анкетування	100,0	

12. Розподіл видатків у розрізі адміністративно-територіальних одиниць:

Заступник директора Господарсько-фінансового департаменту
Секретаріату Кабінету Міністрів України

Погоджено:
Міністерство фінансів України

АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ

Дата 27.05.2021 № 07010-21-5/16627



(підпис)

Володимир ГРЕЧУХА

ініціали/ініціал, прізвище